
WordPress 
既存ユーザーのPW変更と

権限変更手順

自動生成パスワードを使用した
安全なパスワードへの変更ガイド

セキュリティ重視 管理者向け



ステップ 1

管理画面へのログイン

ログイン方法

1.ブラウザで管理画面URL（サイトURL/wp-admin）にアクセスします

2.管理者アカウントの「ユーザー名」を入力

管理者権限を持つアカウントでログイン
する必要があります

ログインページ

管理画面へアクセスする
ための入口です。

4.上に表示されているひらがなを入力

3.管理者アカウントの「パスワード」を入力

5.「ログイン状態を保存する」にチェックを入れログインボタンをクリック



ステップ 2

「ユーザー一覧」画面を開く

01 ユーザーメニューを選択

左側のサイドメニューから ［ユーザー］ をクリックします

02 ユーザー一覧を選択

展開されたメニューから［ユーザー一覧］をクリックし

ユーザー一覧画面を開きます

新規ユーザーを追加



ステップ 3

ユーザーを選択

ユーザー一覧からユーザーを選択

一覧の中から、目的のユーザーのユーザー名をクリックします

山田太郎Taro_yamada

日本花子

米田笑兵

大北正美Masami

wara4ne

japflower



ステップ 4

自動生成パスワードの利用
ユーザープロフィールのパスワードを変更します

画面をスクロールして「アカウント管理」の
＜新しいパスワードを設定＞ボタンをクリック

強固なパスワードが自動的に生成されます
変更せず、このままご利用ください

安全に保管

生成されたパスワードをメモして安全な場所に
保管 自動生成されたパスワードをそのまま

利用します。手入力での変更は行いません



ステップ 5

権限グループ

役割に合わせて変更します

• 管理者：全ての権限

• 編集者：投稿・固定ページの管理

• 投稿者：自分の投稿の管理

• 寄稿者：投稿の作成のみ

変更実行

画面最下部の［ユーザーを更新］

ボタンをクリックして変更を完了

します

権限設定の変更も可能

Taro_yamada

山田太郎



登録後の確認事項

ユーザー一覧を確認

変更したいユーザーの権限が

一覧画面で正しく変更されて

いるか確認してください

セキュリティについて

自動生成されたパスワードは

セキュリティ上非常に強力で

す。ランダムな文字列により

高い安全性を保証します

パスワード紛失時

ユーザーがパスワードを紛失

した場合は、管理者画面から

再生成（リセット）が可能で

す。安心してご利用ください
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